
Ata da 1ª Sessão Especial da Câmara 

Municipal de Caraúbas, realizada no 

dia 01 de janeiro do ano de 2025. 

 

 

Aos primeiro de janeiro do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (01-01-2025), as 17:42 horas, 

realizou-se na Sede do Poder Legislativo de Caraúbas/RN, Praça São Sebastião, nº 452, a 1ª 

(primeira) Sessão Especial do ano em curso, com o objetivo de instalar a dá posse aos vereadores 

eleitos no último pleito eleitoral, realizado no último dia 06 de novembro de 2024, os quais 

assumiram os seus respectivos mandatos para legislatura 2025/2028, bem como realizar a eleição de 

escolha da Mesa Diretora que comandará os destinos desta casa no biênio 2025/2026. Em 

conformidade com o regimento interno desta Casa Legislativa. Em seu artigo 5º (quinto), parágrafo 

único do Regimento Interno desta Casa, deve presidir a presente sessão especial o vereador mais 

idoso, no caso o Parlamentar Senhor Edmilson Leite de Morais, porém em consenso entre os Edis 

presidiu a sessão especial o Parlamentar João Gomes Filho, que declara aberta em nome de Deus e 

em cumprimento a Lei a presente. Dando sequência aos trabalhos nomeia como primeiro e segundo 

secretários ad-hoc os vereadores Francisca Leite de Medeiros Alves e Denys de Morais   

respectivamente. Na sequência o presidente da sessão convida a todos a ficarem de pé para execução 

do Hino Nacional Brasileiro e o Hino Oficial de Caraúbas. Em seguida o presidente da sessão, 

solicita que os parlamentares recém-empossados apresentem a secretaria legislativa as suas 

declarações de bens e Diploma Expedido pelo Tribunal Regional Eleitoral como estabelece nosso 

regimento em seu artigo 6º, inciso I; prosseguindo o presidente realiza alguns esclarecimentos sobre 

o proceder da leitura do termo de compromisso. Conforme o regimento interno em seu artigo 6º 

(sexto), inciso II, o presidente proferiu o termo de Compromisso de posso nos seguintes termos: 

“PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO, 

RESPEITANDO AS LEIS E AS INSTITUIÇÕES, PROMOVENDO O BEM GERAL DO 

MUNICÍPIO E PUGNANDO PELA MANUTENÇÃO DA DEMOCRACIA”. Em seguida o 

presidente chama o nome de cada parlamentar por ordem alfabética e em ato continuo e de pé, todos 

pronunciaram “Assim Prometo”. Realizado o Termo de Compromisso o presidente dos trabalhos 

declarou empossados Ao cargo de vereadores para legislatura 2025/2028 os seguintes parlamentares: 

ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA, ARTHUR REGIS BARRETO, DENYS DE MORAIS 

BEZERRA, EDMILSOM LEITE DE MORAIS, ELIONALDO BENEVIDES PINHEIRO, 

FRANCISCA LEITE DE MEDEIROS ALVES, FRANCISCO HAMILTON BEZERRA, JOÃO 

GOMES FILHO, PAULO DE PAIVA BRASIL, VALQUÍRIA PEREIRA DE ALMEIDA e 

VANUSA LOPES CAVALCANTE. Dando prosseguimento à sessão e em conformidade com o 

regimento interno da casa em seu artigo do artigo 6º, inciso III o presidente João Gomes Filho abre 

da tribuna aos seguintes parlamentares para fazerem uso da fala, ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA, 

DENYS DE MORAIS BEZERRA, EDMILSOM LEITE DE MORAIS, ELIONALDO 

BENEVIDES PINHEIRO, FRANCISCA LEITE DE MEDEIROS ALVES, FRANCISCO 



HAMILTON BEZERRA, JOÃO GOMES FILHO, PAULO DE PAIVA BRASIL, VANUSA 

LOPES CAVALCANTE,  que evidenciaram a importância desde momento, de ser empossado como 

vereador, agradeceram a Deus, as Suas famílias e ao povo do município de Caraúbas – RN. Sabem 

do desafio que terão pela frente e que sempre em cada decisão que irão tomar priorizarão o povo 

caraubense. Abordaram um pouco da sua luta para chegar até este momento e finalizaram desejando 

um 2025 muito abençoado, repleto de saúde e paz para todos e vamos juntos lutar pela nossa gente. 

Neste momento o presidente de acordo com nosso regimento interno em seu artigo 13º deu um 

intervalo de até 30 (trinta) minutos para registro de Candidaturas por chapa. Passado o tempo 

regimental e em conformidade com os artigos 12º (doze) e 13º (treze) do regimento Interno desta 

casa procederemos a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026. O presidente solicitou a 

Secretaria Legislativa desta Casa que encaminhe a esta presidência a (as) chapa (as) registrada (as) 

que concorrerão à eleição da mesa diretora biênio 2025/2026. O mesmo comunicou aos presentes que 

foram registradas 02 (duas) chapas para disputa da eleição da Mesa Diretora desta Casa Legislativa 

para o Biênio 2025/2026, as mesmas foram apresentadas pelo presidente. Primeira Chapa, 

PRESIDENTE: Arthur Régis Barreto, VICE PRESIDENTE: Paulo de Paiva Brasil, PRIMEIRO 

SECRETÁRIO: Elionaldo Benevides Pinheiro  e SEGUNDA SECRETÁRIA: Vanusa Lopes 

Cavalcante e para a segunda chapa, PRESIDENTE; Francisco Hamilton Bezerra, VICE 

PRESIDENTE: João Gomes Filho, PRIMEIRO SECRETÁRIO: Edmilson Leite de Morais e 

SEGUNDA SECRETÁRIA: Francisca Leite de Medeiros Alves. O presidente procede os 

esclarecimentos de como se dará a votação, sendo realizada da seguinte forma: Os vereadores serão 

chamados individualmente por ordem alfabética; os mesmos vão se dirigir a 1º Secretário (a) ad-hoc 

da sessão, Edil Francisca Leite de Medeiros Alves e assinar a folha de presença; Em seguida 

Recebem a cédula de votação do (a) 2º Secretário (a) ad-hoc, Edil Denys de Morais Bezerra, 

devidamente rubricada pelo presidente e os secretários em exercício nesta sessão especial, vão até a 

Tribuna, votam e após depositarão seu voto na urna que está a vista de todo plenário. Feita as 

explicações, solicito do (a) 2º Secretário (a) da Mesa, que acompanhado dos candidatos, verifiquem a 

urna e lacrem a mesma. Verificado a presença de 11 parlamentares o presidente determina ao 

primeiro Secretária vereadora Francisca Leite que proceda a chamada dos parlamentares por ordem 

alfabética para dar início a votação. Concluída a votação o presidente solicitou do (a) 2º Secretário 

(a) edil Denys de Morais que abra a urna e me traga as cédulas votação nela depositada e de acordo 

como o Regimento Interno em seu artigo 13º, inciso V (cinco) convidou os Vereadores Arthur 

Barreto e Francisco Hamilton, ambos candidatos a presidentes pelas suas chapas a se posicionarem 

ao seu lado que contaram os votos e posteriormente proclamaram o resultado da eleição da Mesa 

Diretora Biênio 2025/2026. Sendo apresentado o resultado: a chapa vitoriosa com 07 (sete) votos, 

contra 04 (quatro) votos, foi à chapa com a seguinte composição: PRESIDENTE: Arthur Régis 

Barreto, VICE PRESIDENTE: Paulo de Paiva Brasil, PRIMEIRO SECRETÁRIO: Elionaldo 

Benevides Pinheiro e SEGUNDA SECRETÁRIA: Vanusa Lopes Cavalcante. Assim sendo o 



presidente convidou o vereador eleito presidente Arthur Barreto para assumir a presidência desta 

Casa Legislativa no Biênio 2025/2026. Assumindo a presidência, o parlamentar proferiu seu discurso 

de posse onde agradece a confiança de todos, afirma seu compromisso em prol de todo município de 

Caraúbas. E que mesmo jovem irá buscar sempre o melhor de nossa gente e como presidente irei 

pautar sempre pelo dialogo entre os pares e manter o bom andamento do poder legislativo, deixando 

o mesmo a disposição de quem realmente aqui representa, O POVO. E Não havendo mais nada a 

tratar, às 20:05h, e eu, Francisca Leite de Medeiros Alves, secretario Ad-hoc, desta sessão lavrei a 

presente ata, a mesma sendo lida e aprovada, será assinada pelo presidente e demais presentes que 

compareceram a esta sessão especial de instalação e posse e eleição da mesa diretora para o biênio 

2025/2026.  

Caraúbas/RN, em 01 de janeiro de 2025.           


